Al A

o o

Ol &b A

=
=

Al

RO

o}

N~ ™ [N) o o o o (@) o o o o o o o o
e0) — o) (V) (V] (V) <t < < o o o o o
- 0 < - - - DA O | © | @ @
A0 N © ) —_ — —_ © | |o < | < < | <1«
Ko < S o < < <
El
E=]
[e6) N~ © o o o o o () o o o o o o o
o o) N~ (V) [aV] [eV) o o o o o o o o
™ © (o)) [ [ [ [e6) [e] [e] [ [ [ [ [
%, B N © © © © © | o | o |o
War | < N
LTEA N B -
RS
— O O 1 O o O <~ IO A DO Q0 O O o O O o o O o o O O () () () o o o o o o o o o o o O O o O O
ANl 00O O AN Al O M~ IO A — N~ Al O A Al O AN O o AN O o O AN O <t <t <t <t o o o o o o o o o [T RNTe) [T T
mhoerNoN I OO S O o — ¥IO T Fo o - S Id NN o o © oo 0 0N MO~ OO
DD OO~ O O < O AN OO O © N~ O — W n — < 0 — < w n — < N~ D D (o] [e0] (o0} o — < (aN] (aV] (V) [aV]
NNNNO—|DO K~ O~ |wb - 53 —
Soodoxldo =9
3l © < | —
<
=
mmhsWH=< s W= = H =< H = H =< = M=
ar
X0 [
A =
. r
D =
= oM ] or
I+ 3 R o
o+ < Ve
= 7 —
. < oﬂm_ “om W_ iy
— H X0 RO =l
= 5! o D o0 W0 K& | =
ol 30 o0 me 2w H . |3
= o) 0 nj0 0 o = 3| K 1 0 | ©°
oF 70 = — — o — |= @r A o B | = g ] —
o O U = = ° 0 I R B B L I -
T 30 AR (] |8 |5 ol |x|D o) o R|R|R|[X |2 30
- 1 3l O ETEN mm O |/ 3| W3 K| S[R3 < O
Rl 20 30 oH 7 ok o TR N A A L A 6=
RO o &0 rd ol < O al | Ol |/ O O Ofar|a|a Ofa all
. . =0 &1 ol pay pay ol s |s pay w ol W Mw K 5
z [F %0 In > & a1 | ] 8 a |3 S &
I 0p Ho H0 0 40
=d 1 il
%0 Ho
H0




<

n0

Kio

Hl w

32

32

32

18,900

18,900

H3r
Wikd
RIS

700

448

448

448

1,408

1,408

1,408

3,700

3,700

3,700

5,000

5,000
5,000

1,500

1,500

1,500

Off &t 24

700
700
350
350
480
300

fir

Al

fi

180
480
300

Al

fi

180
480
480
300

Al

i

180
1,408

Al

880
528
1,408

rr

Al

880
528
1,408
1,408

fir

Al

880
528

fir

Al

3,700

3,700

3,700
3,700

5,000

5,000
5,000
5,000

1,500

1,500

1,500
1,500
18,900
9,450
9,450
18,900
9,450
9.450
18,900

i

Al

i

01 At 22l bl

0fr
=
el

ol
<l
T

ol

L]
Ho

Of
E
i

n0

a

ar
Ol
00
0k
60
=
Kt
H0

el

01 At

10k
o0
=

i

ol

160
i
Ol
00
[
160
=
K
Ho

307 gl2tol ™

uir

no
<0
H

1)
oll

i

H

]

=

t

SH
S

09

0

o}

ol
oD

ro
<0
H

oJ
oll

=
I

o}
=

ol
oD

o
10

Jn

o]

oJ
oD

ro
<0
.um._

oJ
oll

JHAL 04 bl

Ho

Ho

307 21201 &

18,900

Al




(V] o o (] <t <+ <t o o o <t <t < (e} (e}
— Al Al Al Al Al Al
A ~ ~ < < N
AD 2 © © © s < |
Ko @
E
E=]
Al o o o o o o o o o o o o o o
[e2] o o o ™ ™ ™ o o o o o o
[ee] (<o) [¢e] [de] N~ N~ N~ (<o) © [¢e] o o o
o G G G N N N = = =
LH 3 2
m<l
RS
o O O < © © © A o O O o O O o o O O <t M~ 00 O <t M~ 00 O <t <t M~ O O™ o o o o <t O < < < < o O o o
o v W <t M O W0 w o < © o I O o o <t © 0w N~ 1 — 0 N~ W0 — Y] 0 N~ 10 — o o o o Al O Al Al Al o O o o
S EF|ANSAOAN[BE ON|C ORK|® &N~ O~ | s ~|—- —uOI—|0®|®|6 © |3 SIS (|¥ |2 3|3 S
0 O O © OO M M~ W o) < Y] < Y] w < D < — ™M D < — ™M D oDt ™ > — O [ee] o oo} — — —
— Q O [N ep) N — — N — — (V) N — —
S 3 <
aor
<
=)
= e W= H = H = W= W= W= =< = fr
or
=)
A
A i
i =
m..A. = = il
N o =
i % R 7l q
< = o ior Rf 5 K
c = - = 2 =
~ o 0 5 &l i OF >
. ~ = i A o K
= = w2 Al o | 400 o
b . =N it = <+ 3l
wf_ 0 oﬂc I o o W o o on 5|5 ™ mﬂ s |5 )
= - Mu 20 ok o = 20 =] 5 |m A% B |m 60 T ™
. by 5 iy n & RD iy H B0 | 0| R o | I S
& |Ho mﬁ o ) w40 R ) oo 00 | B |OF Ho mo |0 RO | D = 80
& O py all g O id all ~ O alan|zx O mo |z O3> m O
. oJ — o iy — N 7= | = o — | = N —
— o o - o — — o o o o o o
X o) 3D » A ® R | & Mt ¢ Y
i 30 Ho 0 Ho =
Ho




<

n0

Kio

Hl w

700

700
700

25,000

A3,000
23,000

A2,000
A2,000

A 1,000

H3r
Wikd
RIS

1,400

1,400
1,400

63,776

18,000
17,000

1,000

7,776
7,776

5,000
5,000
20,000
20,000

13,000
13,000

12,940

3,256
3,256
1,000
1,000

Off &t 24

1,000
2,100

i

2,100
2,100

2,100

58,776

15,000
14,000
6,000
5,000

3,000

1,000
1,000

7,776
7,776

7,776
5,000
5,000
5,000
20,000
20,000
20,000

11,000
11,000
10,000

1,000

11,940

3,256
3,256
3,256
1,000
1,000

30
OH

o}
of
<0
RO
Ho

tel i

el
)

01 At

201

0o
<+
xr
K0

i}
oF)
oF

o]

<0
R0

3

% 5% * 6

=

o

70,000

oy
RO

oJ
30

oD

01 At2 22l b

ulo
=
8J

1)
ur
ur
s

ol

Al
@___

o
w0
£
iy

1l
K]

ol

-

Ll
O

3

4 2% x5

=

o

300,000

80
0H
M0
Ho

& 3 Hl

01 =LHOI I

202 Oddl

KJ
Kk
o
)l

o

RO

3

[und

2% 4 x 22 x 12

e

81,000

01 M= dl
207 & 51 JH & Hl

206 M= Hl

ar
00

ol

H
M0

<

bl
ol

i)

b

12 JIEf

o
X0
el

oD
0y

ur
ar

04 DIt Z22XsSE*

101 @124 4]
01 At22t2l bl

Rr
=
ar
<+
)

00
iy
00

&l

Ho

5,184
5,184

1,000
5,184
5,184

=
=]

2l % 2

=

=Y

500,000

01 =LHOHI

202 o4 Hl




o o o o N~ N~ N~ o o (e} D D ()] Lo Ye)
8|8 e e ® S SE S & o
- = |= ) o) ) © ©
no R S I = =
Klo
E|
=)
gslg [glg |2 |2 |2 g |8 |8 ‘ERE g |8
o | - = = S S S = S S < <
~ ~ ~ 3 3 3 - -
LH 3r
uiEd
k=S
< o o o o o o N~ < ™ N~ < N~ ~ OO 0O O W w o O O o O O o o O O D D [e) N e)] D [o) NN e)] [N ToRNTe] [T RNTe]
[e0] o o o o o (e} <~ < O < < O < D — N~ 10 AN Al o O O o O O o o O O ™ ™ ™ ™ ™ @ ™ O N~ N O N~ N
—|e|e eg|v[L BT OD| S OD|[m O AN ADIS SSS S9|8 SS9 | | N ®o| N ®©©
ail I R - - . mm%mm%mmm%mmmmmmm%wm%ww
ar
<
=
W= W= W= W= W= W= H = n mr mr W= W=
o
@
E3
ar 5
B N
1] *
30 N
< & = I oF
[l RJ 2 o~
”=|_| _x_v m ,_A_. KO =
— _ _
= [z ] ol % i _ D
: Sl o - o} = — oF ol
— _ X = = b no
- 1o D o w = - i
= ok = e 0 0 _ Uk =
o KE 3D m o i iy Ex OF . _ i
— ok e L o - - ol = Rl o) =
s OF < <0 ok or S} oD T =3 r = IS}
e L S |a @ ||| = = Ko no n o no no 2 ujo
v 0 RIR UM 20 |5 | o ] ] = IS 20 0 00 20 %0 by =
- | L L I T S no wr ~ Ok iy H 3 = H H K e a)
® o o [&F R [ |< H |2 ~J w0 Ho Ho = ol o H i B g ol &+ =4
RO |O A |< O|al [® O |* ol H O O TJ ol ~ O RT oll ~ O =3
; 28 |z|8 |, 5 S i 5 & 2oz | U 2
g ~ ™ F| Isp) Sl I5p) Ho I5p) <4 ™
o+ Ho Ho Gl =




Ye) (] (] o o o o o o (] o — o o — — o o
N~ (<o) O o [¢e) o o o Al [eN] Al o o
o N P @ o SN © © |© @ @
A0 © 1) ) N o |lw |w < < < N N
Ko | <<
El
E=]
Ye) o o o o o o o o o o — o o — — o o
N~ o Q o6} o o o o o o Al o o [aN] [aN] o o
[e6] [{e] [<e] O o o (@] Y] Y] [Ye) <t Y] [Ye) ()] (o)) (V) (V]
© NG N NG s|o|s < - - o N o o
LH 3r
uilEd
RS
() (e} 0 o O O o o O o o O O () o O O o o o o o o o o o O o O o o o o O o o O o O O o O
Lo [T I A < O W0 <t O W0 o O 0N wu <t < < O o o o o o o o o o O o O o o O o O o o O o O W o w0
N N 00| N[ A0 @Ol © ©Aa¥ |8 |88 9w |w(w |6 fuow ool S(F 3 J5|00co|nw o
aor
<
(=
W= W= W= W= W= ~ =~ ~ ~ = W= W
ar
el
BJ
. 0 -
30 d _ 0H 3
o ~ oF
= o R = < ¥
I * oW = o+ 0 - s
< - = a hiy ar a3 o
. on Rl ar o 00 e KE bl
—_ = S o) Ir a0 ok Pl m
= %0 -~ = o | %0 | * 31 K I
o |t ki o _ W 80 a0 | a | R _ _ | R
) ] M a1 N = - 0h | o w | = = = A0
s I+ F S i 3l ol 31 ol {] ol o ﬁ ] TH z &l
I M_ > = a =< al MERE Wl K - T Rr Rr r >
5 = Nk o il TR @ o T m_ T oo 30 YR T al 3 il
B YIRS = K R F X ol R 3 | o | 0 S =
w g = 3l &l AB s T L I = =R gl OF U - = il ﬂ A
RO |= O ] al al O al O Klol |z O S| O | &r oll < O = O w y al
. = 0 8 8 8 Tls s Wl |s oD = = ST = 8
g X0 < H | P eV Ho « « X0 <
I+ fa) S Ho ol fa)




o o o o o o o o o o <t <t <+ o o o
o o o o o o o o o o N~ N~ N~ o o o
«@ < < < © © <« l<e|= ©le|«® < < <
= N~ Yo Yo Yo} ™ ™ [ep] Lo L0 L0 [oN] [N} [oN] 0] 0] o0}
n0 - - - S S RN © | © |©
Klo N
El
E=]
o o o o o o o (e] o o () o () o (@) o
o o o o
[a\] o (@] o
o = = o
H3r = = =
m<l
RS
() o o O O o O o o o O o o O O o O O — o O O — o o O O — o o o o <t <t <t <t o O O o O O o o
LO) o o O W0 o O O o O O o o O O O Al OO © O Al OO © o o Al O © o o o o N~ N~ N~ N~ o O O o O O o o
CIH D XElS HWISHDIS S HHIEOPIN|C OD»NIC ©OIWV|S|S|S &6 |8 |o 88 838|335 |8 5
O (o)) o AN © 0 — ™M 0 — ™M Y] v — M o o @ O (ap) o [aplNe)) o o) Te) Te) Y] [§N) Al [§N) [oN] O U0 ™M O U0 ™M o0} (o0}
aor
<
=3
< H=< W =< H = H =< MW= MW= =< H =< H =<
ar
70
BJ
. o
= 5 = &
o & R s a o o W S
— = = - - = — = X
= = nl ulo =< . = R =
) z Rl = o ®r 70| LI
~ = bl by — N | - RO
— S dr = R0 iK ol | = S
= K © e 0 S0 | = — o
= K - I o K = - S | = m | = K T
iof = 5 = i ™ o8 =l | B = H =<
F TDor s 71 R0 30 ol = m_ S |- K| RO pd 30 B
& = A = o n wr Ko =z a Alz |3 4 mﬁ w (& = | w ) = o
- W T <0 20 3D %0 pd 20 K 5|5 |o s|llg|g R |w il TR
- = X = iy H ot S m0om o 0y |/ 0o Nmm | = =3 Rk 3
Rl AB RD 3 ! 5l A AR Tlmjor Ak |R[R A o A
RO a O Rr ol ~ O a0 al ol O Nl |x O|s| R |r O]al o) ol O
: 8 a = & 0 5 8 Slgle |E8l5 |¥ g 8
X Ho ® ) ® EIN RS iU e S <
* 3l R0 ) r 0




FAN: sEMED
T EH: O 2
(=R B

s AW A5
Sl S0l ASUHHI CER-ED

SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24

=

M
2
==
£l
Ol
0y

H

5,000
Al 3,000

SUH=sASEHHEHUHI X & 4,000 0 4,000
1,200
Al 2,800

t

301 €EtE A= 4,000 0 4,000
1,200
Al 2,800

H

a3 4,000 0 4,000
TUHsASEHeHE B X2 4,000
1,200
2,800

= N

ey sgog &4 865,870 765,154 100,716
489,930
,072
296,868

> W
3

s XA 15,960 9,000 6,960

,788
Al 11,172

N
~

201 fEt2E | 960 960 0

288
672

= H

01 AtR 2t 2l | 960 960 0

OzaZadsge d2J1=X M3 960
288
672

= M

402 212t X201 & 15,000 8,040 6,960
,500
Al 10,500

mn
~

02 At =AMEEE(0IATHE) 15,000 8,040 6,960
,000

,700
,300

,000

,800
,200

H

Al

= M

,250 1,734 7,516
,700
,665
,885

=z N H

402 2I2tXE201 & ,250 1,734 7,516
,700
,665

,885

= MW

ti bl

g ,250 1,734 7,516
s X

,250

© O|w — w O W= W O |k~ = O &N ©

o
&>
=
~

&oH0

Jul
-




2N
X ZH -
L= B

el

O Of
o e ox

\J

g =
U
- &

(DD}

Jlet

t

x4

I

(Y]
0 0
Q¥
- fon

0!

SN P SA(EN) - MBAY - BES

Off &t 24

=

i
2

= Hn

3,700
1,665
3,885

EZHEM N

= N H

87,100
60,970

7,839
18,291

87,100

=201 ™

iy
i

=)
u

402

= N H

87,100

60,970
7,839
18,291

87,100

03 2zt

OEAHEHM X2

0
Jo
>
114
=

=z N H

87,100
87,100

60,970
7,839
18,291

87,100

10
S|
1]
[=s
a1l
pa]
o

= Hn W

590,400
369,000

44,280
177,120

590,400

402 QI2tXt=01 &

= M W

590,400
369,000

44,280
177,120

590,400

03 212+%]
J

= M W

590,400

590,400
369,000

44,280
177,120

590,400

A
o
[N
S
r
0x
O
>

= M

32,220

2,150
30,070

30,720

1,500

301 LEE N F

Eal |

4,500

1,350
3,150

3,000

1,500

=

4,500
4,500

1,350
3,150

3,000

1,500

402 212t Xr=01 &

= M

27,720

800
26,920

27,720

01 212t XHE A

03 212t Er A

H

25,000
25,000
2,720

2,720
800

27,720

25,000

A 25,000




2N
X ZH -
L= B

el

O Of
o e ox

\J

u =
U
- &

(DD}

Jlet

t

x4 (B9 ®R)

I

(Y]
0 0
Q¥
- fon

0!

SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24

=

M
2
==
£l
Ol
0y

| Al 1,920

ded3sgy NEX=M 10,000 15,000 25,000
10,000

H

301 24 = 10,000 15,000 25,000
10,000

H

12JE 24 = 10,000 15,000 A5,000
Oxezdsd AEX=3 10,000

10,000

W

GAPRI S =0t M &2 A KI & 34,780 10,000 24,780
17,930
5,055
11,795

= N W

402 212t A= 01 & 34,780 10,000 24,780
17,930
5,065
11,795

= Hn

03 Sl ErALH I 34,780 10,000 24,780
OGAPRI S =0t M HAHl X2 34,780
17,930

5,065
11,795

= N H

FAHR GAP 2t & 2A ALY 35,860 21,200 14,660
17,930
5,375
12,555

= N W

201 LEr2A | 2,160 0 2,160
1,080
320
760

= N W

01 Ar22t2l bl 2,160 0 2,160
OGAP EAE = 2AALY 2,160

1,080
320
760

o
1
1
=
P
on

= M W

207 & 5101 & H| 33,700 21,200 12,500
16,850
5,065
11,795

= MW

01 27 E29H| 33,700 21,200 12,500
OGAP E2E= 24| 33,700

16,850
5,055
11,795

= W

P
on
i
ot
EJ
>
[
e
S

>
-
o

20,800 0 20,800
10,400
3,120
7,280

=z N H




SN STUED
HE: =59 FMY L
Sl AEY sIlE E4 (B9 ®R)
= - — SHE]|
SN HH-S(BN) - MBAY - B Ol &k o8 il HlnE2
307 glz2tol & 20,800 0 20,800
= 10,400
< 3,120
Al 7,280
02 P HAMHEE 20,800 0 20,800
OxS Ssus g2ta XA 20,800
= 10,400
= 3,120
Al 7,280
=HIHEEN KH 15,000 0 15,000
402 2I2H X201 M 15,000 0 15,000
01 It 2 A B (KM &) 15,000 0 15,000
O=HAESH(SY) I 15,000
SsANSAZ M 1,000 0 1,000
< 300
Al 700
301 LA Z 1,000 0 1,000
< 300
Al 700
12 J|EtE &= 1,000 0 1,000
ORsANESH=EMAA 1,000
< 300
Al 700
O Z AHHH S X =4 13,500 0 13,500
S 4,500
Al 9,000
402 RI2FX=01 M 13,500 0 13,500
< 4,500
Al 9,000
02 QIZEHEASEZ (01X S) 13,500 0 13,500
ONZMEHX 4 XA 13,500
= 4,500
Al 9,000
2o - ES2HS Mad WD 196,578 156, 145 40,433
= 2,008
| 5,625
< 28,539
Al 160,406
HIEot®A S AHY 32,500 32,500 0
= 9,750
Al 22,750
402 2I2H X201 M 32,500 32,500 0
= 9,750
Al 22,750
02 DIt 2AIS EZ (01 ® ) 32,500 32,500 0




AR
=
o

N2 a3 25t
ool R0 -SSR MAY HI (el @2)
- _ _ RE]
SA BB (3H) - NRAY - B Ol At o ﬁ}lgﬁ HRE2
OHldot2A SUsAIE XS
3,250,000& ~ 10= 32,500
& 9,750
Al 22,750
NS ASH=Z2 4 91,000 103, 100 A 12,100
206 M H| 25,000 0 25,000
01 XHZ H| 25,000 0 25,000
OEjed AtQls EdEst N 25,000
402 SI2FXHE0| & 66,000 103, 100 A 37,100
01 BIZtXIEAYE X (KM TH ) 66,000 103, 100 A 37,100
OMIE Molsot XI& 20,000
oBlRASEIRAX] 300,000 = 174 5,100
oAHAX)| X< 900,000 = 6LH 5,400
ocJlZ2&Hdl X 950,000 * 10CH 9,500
OF10Z M=ot K& 23,000
Odejel Mulsot X 23,000
ESAS(HA S USEE2 S)AME Sl AFY 14,062 15,000 A 938
J| 5,625
= 1,687
Al 6,750
402 BI2H X 20| M 14,062 15,000 A 938
Jl 5,625
= 1,687
Al 6,750
02 QIZEXIEAIS EX (0| THL) 14,062 15,000 A 938
OESXZ(HA , =X, 22 )AE SUHIAY 14,062
J| 5,625
= 1,687
Al 6,750
2= Y| 4,016 5,545 AN 1,529
= 2,008
& 602
Al 1,406
402 SI2FXHE0| & 4,016 5,545 AN 1,529
= 2,008
& 602
Al 1,406
03 212t EF AN HI 4,016 5,545 A 1,529
O3s4dgdl| 4,016
= 2,008
= 602
Al 1,406
AE SUYHE Y 50,000 0 50,000
o= 15,000
Al 35,000




PN sEMEHD
=

A Zde A3
Helr 20 - SEHS 44 M2 (&)
SA - BB B () - MM - BES Ol &t o San HmEET
402 BI2FX=01 M 50,000 0 50,000
< 15,000
Al 35,000
02 QI EASEZ (01X ) 50,000 0 50,000
Oxsg2LE=s 84 50,000,000& * 102 50,000
< 15,000
Al 35,000
2OUAE JIsd 2R EXKEA 5,000 0 5,000
< 1,500
Al 3,500
402 RIZEX201 ™ 5,000 0 5,000
< 1,500
Al 3,500
02 U2 THEALEZ(0IETHR) 5,000 0 5,000
ORUAIE Jisd 2N XX 5,000
< 1,500
Al 3,500
s Sds g2 144,050 169,550 225,500
< 2,925
Al 141,125
sSis Fs2d 23 4,300 4,300 0
201 2et24d] 4,300 4,300 0
01 At 22l 4,300 4,300 0
OsttE JAXNEA EES M
300& = 1,0000H 300
OsS4g 222 AN Y SEY2 27 1,000
OsttReE 2Es 2A AMAEE 2,000
OsttE Ao dA S 29 1,000
sitE ZEMXA 100,000 100,000 0
402 QIZEXtE 0| A 100,000 100,000 0
03 212t & AFH HI 100,000 100,000 0
O E8&=2 XM XA 100,000
MANFEHEFAE X 3,750 11,250 AT7,500
= 1,125
Al 2,625
402 RI2FX=201 M 3,750 11,250 A7,500
< 1,125
Al 2,625
02 QI EAILSEZ (01X S) 3,750 11,250 AT,500
OUXIRESHNEAE X 3,750
= 1,125
Al 2,625
tEe SE 2 6,000 2,500 3,500
< 1,800




SN STUED
HE: =59 FMY L
29 5 SN2 RSB (B9 ®R)
4
SN HH-S(BN) - MBAY - B Ol &k o8 il HlnE2
Al 4,200
402 RI2EX20| A 6,000 2,500 3,500
< 1,800
Al 4,200
02 QIZEHEAIL B (01X S) 6,000 2,500 3,500
OZXAL SEE2ZEH XA 6,000
< 1,800
Al 4,200
sEME E2XNE 30,000 30,000 0
206 M= Hl 30,000 30,000 0
01 =8l 30,000 30,000 0
OZXNHEHEE & HA sS&=2 7L 30,000
sS4 ZHEE 25t 1,354,903 1,197,884 157,019
= 82,625
J| 217,200
= 183,547
Al 871,531
SisIt BZE X 661,761 488,934 172,827
= 67,625
J| 51,379
< 117,138
Al 425,619
S 2 43,358 23,780 19,578
| 21,679
< 4,336
Al 17,343
301 L2 A Z 43,358 23,780 19,578
| 21,679
< 4,336
Al 17,343
12 J|EtE& = 43,358 23,780 19,578
O=sZHt 24 43,358
| 21,679
< 4,336
Al 17,343
=4 18,642 15,130 3,512
< 5,053
Al 13,589
101 @124 dl 16,842 13,330 3,512
< 5,053
Al 11,789
04 JIZtHZ2XREES 16,842 13,330 3,512
OJXN=dgd NLESEXH E= 16,842
= 5,053
Al 11,789
202 odl 1,800 1,800 0




o o o o N~ o o o O (<o) o o o
(ep] (ep] (5] (@) o o N~ N~ [Te) o)
n0 & ® ©
Klo
E
E=]
o o o o — o o o o o — <o) Ye)
o o o o © (@) o o o o © [ee] N~
[e6] <t <t <t [o6) [¢e) o [de] o o [eV) <t [
= o= o= = © o= = o |o ~ o
™ [aN] [aV]
H3r
m<l
RS
o o o O o () o O o o O O Q0 WO ™M o o o o o o [Co) (<o) o (<o) — 0 O [Co) [Co) Ye) o O O O O o O [ ToRNTe] o
o o @ < O @ <t D (ep] ™ <t O O N~ O o o o o o o N~ N~ o N~ — N~ ™M [e6] [e6) [aN] o O O O O o O O M~ M~ o
© (I OGS OO | 0S| oem|HH © 6 3| n |0 S xm|n o’ IS & 9 ©6F S 0N S A - =
— — (5] (ep) (ep) (ep) (ep) o o — O < o — — — — (e)] (e)] [ [aV] 0 O O 9] NN M O © — < [aV]
© O < ™ < = —
aor
<
=
H =< H =< H =< H =< H =< H =< H =< H =<
Rr 5 o] ] a
= o ~ o m
W ’ * *
ar 7 5
X0 H LS o B0 Uk
100 m % — [Te)
B ~ " < . .
: ﬂn i __”ﬁ 3 &0 o o
mm bl = m D * m 3 m
< 0 tio 0 e o S = S
I+ S| ar o _ O _ = S — = =
= | = U N . | a1 & S = = e 5
ok Bl "t — R0 g0 =
. 30 ] o - b= & e I
= 7 | o o R M Oy oo R
= wr| o 00 ok < = < E=) Al AR
o i T ar H = = w2 o} iof M o
— I 0 o = %0 ok T Lo {0 H U H
o 0 o 3l KO rl SE <
) = | oo = o S |5 8 T 8 & Mo o | o py| i ot o o oh
5 ° |@r M_ 30 |m B0 B W = aouw | <o T o 20 o o Bo up 1)
s S & |50 5 T N or O [/ K O W | T | B ~ |M A <k o o< ~ = @ ~
R’ =5 B ) i o Ho = o) |0F N M ~ = || n0 OF | 3 = o Mo ok ok J ok
K0 oY = =z O o al < O M O O|lx g O Ool w0 O ~ O O O O O
. — = © — il — | = N © | = — o) al
o —_ o o o o o o o o o —
H ~ N 3l Y N (<5}
o Ho 10




— — Ye) Ye) Ye) o o o o o o o o o o o N~ o
[e0] [e0} D D D o (e} (@] o o Yo}
A0 SR - R
Ko
El
=)
o o o [aN] [aN] o0} o0} o o o o o o o o o o o
o — — [0} o6} — (e} [«] — — o o o o o o
[0)] o o o0} o] 0] Yo} Yo} o0} o] o o Yol Yo < o
S| | o o o || ool < | < — =
N (V]
H3r
uilEd]
RIS
Ye] o O O — — — o Te] N~ N~ N~ [aV] Yo o o0} o0} o0} () o o o o o o o o o o o o o N~ I O o O
N~ o O O [e0] o [ee] o D (e} o (e} N~ (o9} o 6] [0} Q — o o o — — — o o o o o o o 0 O W o O
S um|e|e § n|dIT |8 § 0w d0 | ©|o|S S S| ® © S |d 8 ¥ |58 S |®~N©S S
ar
<
=}
H =< H =< H
U ol ol o o] ol ol
Yol o (V] o [aN} [aV} —
*x ” X H H *x X
ar o w0 B = - a0 U
o | s R g 7 =0
& |sc ol T * 30 G % i
: AN t+ o [0 0 —
I E 3% g - S =S M
et B S 2 8 x Hio < A0 < 00
=< |m K0 + e 8 6 - ol o S o+
”=_| — © oF Is) — W&
R I3 ol I H o . 7 T oy oY
X | 31 - . _8 o X = =
. = 00 =4 n K0 K0 il =<
—~ | ~ ™ H Al o _ _ - _
= a0 = _om N <+ il m ol ol B o ol
o =l o o oF - = 5 3 T m =
ol o ur | o = * R R/ m g ® | ”R |0 R
F |® [ I e =3 0 o = =0 R0 20 R0 S |- ®o
S U= =g L ) W= M < = Fd n|T|D T Ed miH o A 2| o
] 80 ur [ow Uo w0 Mo MW M wk 2r - <t o | 80 |/5 M oM 20 |3 ®OKr == A oAn
I [ REojok o oK | YD [E O~ KR ISR S| ® 5 W ol = & i e e -
N [ DY WA |W|R|NA 00 0SS S| NS |3 B RN R IR | B
g |O O Rl O O|lxula |~ O S O @%MO@EO al [®H O O == O =
. o | — F | = | N — | = | = — |o» © |~ al ©
I+ K ] =




AN sEMZ D
M B4 FEH 25
Sl EMEI FYUN X (e
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
Al 14,000
01 =4l 20,000 20,000 0
OU=HEEANSLR 20,000
= 6,000
Al 14,000
307 21201 A 2,357 1,400 957
< 707
Al 1,650
02 It S AMHEL 2,357 1,400 957
OU==HIHE A2 H XI& 1,400
< 420
Al 980
OBUHYAY HHSY XA 957
< 287
Al 670
402 RI2HXt20l 70,000 0 70,000
< 20,000
Al 50,000
02 It 2 AL EZ (OIS ) 70,000 0 70,000
Oln+=20Hl AT AEIHE s 70,000
< 20,000
Al 50,000
ZEAMSSIH FEtE & 47,000 12,000 35,000
< 4,500
Al 42,500
206 M= Hl 7,000 5,000 2,000
01 M= 4l 7,000 5,000 2,000
OZE JIMUSFHHM 25 & 7,000
402 RIZER20l ™ 40,000 7,000 33,000
< 4,500
Al 35,500
01 U2 EALE X (KA ) 25,000 0 25,000
OLSIIAM K& A 25,000
02 QIAX AL (0| HTHR ) 15,000 7,000 8,000
OZads BHE s4I& 12,000
< 3,600
Al 8,400
OLd E&5E 8354 3,000
< 900
Al 2,100
&= BYME NF ALY 62,710 57,500 5,210
< 9,063
Al 53,647
206 T 2 bl 210 0 210
< 63




FM s
3 8
=

el

SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24

=

M
2
==
£l
Ol
0y

Al 147

01 M= dl 210 0 210
OSSOt EAIEMY X3 210

63
147

= N

307 glztol & 32,500 32,500 0

02 UAHFHAEEE 32,500 32,500 0

OMEFY 2&8H XA
1,200& = 30,0002 = 50/100 18,000

sga & 12,000
A& 2,500

402 212t A= 01 & 30,000 25,000 5,000

9,000
21,000

= M

02 (It 2AILE X (01 ETHR) 30,000 25,000 5,000

OXsg s&ANE X 30,000
9,000
21,000

= M

ne
z
e

=X 62,800 80,840 A 18,040
Jl 28,200
6,920
Al 27,680

H

307 212+0l

o

62,800 80,840 A 18,040
Jl 28,200
6,920
Al 27,680

H

02 BIZFA MM E X 62,800 80,840 A 18,040
OHME XI& 62,800
Jl 28,200

6,920
27,680

= M

S
M
A
oF
=2
ox
"o
oY
|
12
O
4
°
on
=
EY

65,073 61,813 3,260
37,137
6,594
21,342

= MW

206 X 2 bl 36,927 44,649 AT, 722
24,664
2,452
9.811

= MW

01 M= dl 36,927 44,649 NT, 722
OJ=Zd8 o 36,927
24,664

2,452
9,811

0
He
I
[pal
12
Oft
4
IS

= N H

301

T
HT
>
oy

23,346 17,164 6,182
10,073

e

H




2N
X ZH -
L= B

el

Off &t 24

=
i

2

3,422
9,851

OA HLES Al=H X

= MW = N W

= N H

23,346

8,000
2,400
1,120
4,480
5,346
2,673
802
1,871
10,000
5,000
1,500
3,500

17,164

6,182

307 glztol &

= HnH

4,800
2,400

720
1,680

4,800

Ottt s& S3Md XA

= N W

4,800
4,800

2,400
720
1,680

4,800

M
il
A
H
0z
oy

= 0 H

12,500
10,000
1,250
1,250

25,000

A 12,500

= MW

12,500
10,000
1,250
1,250

25,000

A 12,500

= N W

12,500
12,500

10,000
1,250
1,250

25,000

A 12,500

g AME NH

= N

,000

,500
,500

2,500

2,500

402 It Xt=01 &

H

Al

,000

,500

2,500

2,500

02 At EAMEEE(0IATHE)

Ogel AlE X

2l

Al

,000
,000

,500
3,500

5
1
3
5
1,500
3
5
5
1

2,500

2,500




2N
X ZH -
L= B

el

Off &t 24

=

i
2

H

Al

75,000

22,500
52,500

50,000

25,000

H

Al

75,000

22,500
52,500

50,000

25,000

H

Al

75,000

75,000

22,500
52,500

75,000

= H

10,358

3,108
7,250

10,358

206 M= Hl

= N

10,358

3,108
7,250

10,358

01 M= dl

OXHYA A=AE

4N

Mo
FY

N

= M

10,358

10,358

3,108
7,250

10,358

10

s #x2E3H XA

Z W

1,690
338
406
946

1,690

=z N H

1,690
338
406
946

1,690

= MW

1,690

1,690
338
406
946

1,690

= W

750
150
180
420

750

(o8]
2
e
L
HI
0
oy

= N H

750
150
180
420

750

= N H

750

750
150
180
420

750




=

i
2

= N H

40,000
20,000

6,000
14,000

= N H

26,000
13,000

3,900
9,100

26,000

04 JIZtNZ22 XS+
[¢]

OSHz=x 298 242

= N H

26,000
26,000

13,000
3,900
9,100

26,000

= Hn W

6,500
3,250

975
2,275

6,500

é
P
k-
Ho
02
Ol
H
Mo
=
J
on

0m OB
Ho
)
[=

O 0

é
P
k>
M0
08
30
u
(=3
on

= M W

=z N W

3,700
3,700

1,850
555
1,295

2,800
2,800

1,400
420
980

3,700

2,800

401 AIEBIZ 2THEI

= H W

7,500
3,750
1,125
2,625

7,500

01 A& HI

OSH=a &X

= W

7,500
7,500

3,750
1,125
2,625

7,500

CCTv & &9 et £XXE

hn X

Al

3,000
1,500

300
1,200

3,000

402 RI2HX=01 M

Jl

H

Al

3,000
1,500

300
1,200

3,000

02 QA =2AMAEE(0IATHE)

0
OCCTVS gHel=Zt& X X

Il

3,000
3,000
1,500

3,000




2N

=

=}
HE: s

=

2y 23
Sl EMEI FYUN X CERED
- _ _ RE]
SA BB (3H) - NRAY - B Ol At o ﬁ}lgﬁ HRE2

= 300
Al 1,200

=Z=AS MMolHHl SAMAE 2ERINA 20,000 0 20,000
== 6,000
Al 14,000

402 QI2H X201 M 20,000 0 20,000
= 6,000
Al 14,000

02 CIZEXIE A EX (0| XM THL) 20,000 0 20,000
OZdUs 28 &H N 20,000
& 6,000
Al 14,000

MY &M E§EH48 MDD 3,250 0 3,250
& 975
Al 2,275

206 M = dl 2,000 0 2,000
& 600
Al 1,400

01 X2 Hl 2,000 0 2,000
OHUX &AHel XNSFEAD| 2L 2,000
= 600
Al 1,400

301 et A= 1,250 0 1,250
o= 375
Al 875

12 JIEtE A =2 1,250 0 1,250
OgA ZE H=EH| 1,250
& 375
Al 875

A2 sI NAESLSHHA 25 4,900 0 4,900
& 1,470
Al 3,430

402 IV X201 M 4,900 0 4,900
& 1,470
Al 3,430

02 CIZEXIEAIS X (0| XM THL) 4,900 0 4,900
OOlS4 s24=)| 7Y X 4,900
o= 1,470
Al 3,430

S=2=XNE LIFN A8 9,870 0 9,870
= 2,961
Al 6,909

307 QI2t0| ™ 9,870 0 9,870
= 2,961
Al 6,909

02 AI2tAAMAIE E =X 9,870 0 9,870




SN sZaYD
HE: 24 B L
Sl EMEI FYUN X CERED
- _ _ RE]
SA BB (3H) - NRAY - B Ol At o ﬁ}lgﬁ HRE2
OHXED IO MR & 9,870
=} 2,961
Al 6,909
EMERO &3 109,200 104,600 4,600
J| 9,600
= 6,420
Al 93,180
IIEE2HelAld X 19,200 14,600 4,600
J| 9,600
& 1,920
Al 7,680
402 SI2t 20| & 19,200 14,600 4,600
J| 9,600
& 1,920
Al 7,680
02 BIZtXIEANYE X (OIETHH) 19,200 14,600 4,600
OJ==% & - HHIFAIE 19,200
J| 9,600
= 1,920
Al 7,680
=M SEMNEH K& 5,000 5,000 0
206 M = dl 5,000 5,000 0
01 =4l 5,000 5,000 0
OYE & A AFHZH 2 5,000
FENsI 28 A3 70,000 70,000 0
402 BI2H X201 M 70,000 70,000 0
01 SIZEXIEANYEXZ (MMM E) 70,000 70,000 0
O=EMSsI SEHXHE 70,000
ChEA JIE2=del&d A 15,000 15,000 0
& 4,500
Al 10,500
402 SI2FXHE20| & 15,000 15,000 0
& 4,500
Al 10,500
02 BIZtXIEANYEX(0OIETH) 15,000 15,000 0
OUsd JIZ2x Mel&d X 15,000
= 4,500
Al 10,500
NEE U2 g4 553,942 604,350 AN 50,408
J| 156,221
o= 59,989
Al 337,732
steBEdE 54 XA 106,650 50,350 56,300
=} 35,120
Al 71,530




SN sZAYD
HE: 24 B L
Sl DB 542 84 (er:@e)
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
307 glz2tol & 92,000 44,250 47,750
< 30,600
Al 61,400
02 PIZHEHAHE L 92,000 44,250 47,750
OSO0HXI 2 A OFE ALY 500
< 100
Al 400
OJ=E MoH2E 60,000
= 18,000
Al 42,000
OL3ste SE2HE IJXIMD 31,500
< 12,500
Al 19,000
402 RIZER20l ™ 14,650 6,100 8,550
< 4,520
Al 10,130
02 RIZEXt 2 AL EZ (OIS ) 14,650 6,100 8,550
Osgte 21 as At Y 13,400
< 4,020
Al 9,380
OL3ste SE2H¢E IXIMD 1,250
< 500
Al 750
DRI K& 224,000 216,398 7,602
J| 134,400
< 17,920
Al 71,680
402 RIZEX201 A 224,000 216,398 7,602
J| 134,400
= 17,920
Al 71,680
03 212t &AL S HI 224,000 216,398 7,602
ODLKIA X & 224,000
J| 134,400
< 17,920
Al 71,680
et HIZSHALY 173,200 150,000 23,200
307 21201 A 50,000 50,000 0
08 OIXtEH 3 50,000 50,000 0
ogAazgd 843 OINHEA 50,000
402 RI2FX=01 M 123,200 100,000 23,200
01 2I2EH 2 A B (KM &) 123,200 100,000 23,200
OSO0LAl MarEed AlE XR ALY 30,000
OsE X3 A 2,000
Ost:EAUN XA 4,000




o o o (] o o o o o (<o)
o o (@] [Te) [Te) [Te) Al
A A A N N N ~
n0 = = = e e e
Klo < < < < < <
E|
=)
o o o o o (@) o o o (<o)
o o o Yo Yo Yo} Yo} [Ye] [Ye] —
[eV] [eV] (V] [e)] (o)) (o)) N~ N~ N~ [<e)
g g g T R s |8 g 3,
H3r
uilEd!
Pdk=
o o o o o o O O O o O O O o o O OO O o o O o v W o v w0 (@) [ To RNy o O O o O O o o O O Al <t N~
o o o o o O O O < O O O < o O O O ¥ O O O O O 0 O L 0O O Y] O 0 O [&NToRTe] [ ToRNTe] o o O W <t AN —
S S S S | BOYQ|™, DO~ ® SOY B DS SR VM| BN XONIHL ST IO ST |0 0O o o F o
Y] o <t w o M OO NN O M OO AN O [ep] O M~ AN O WO WO M~ M~ — — — — — — — o — A o — A o @ — A < A —
© — ™ — — | ~ — | N —
ar
<
=3
~UH=< ~UH= = UH= ~ ~ W= W= W= H= W= H =< S~ WH=
or
X0
on
¥ .
< =4 _ B
I 5 i "
il ol ol = KO
— °
T e < 15 ) 8 o
~ |z @ - o EM Rl 2 K
=S [ B Y Y Y KR — K X - ki 0
W ok w x| n K om o o & K0 NS
= w RE L WM & = 4 o & o s 3
P N = R D x = W < = A h
<O omouw | R Bd 0 m n K D ) 20 80 iy B 20 -2
- O =< <4 RO RO J > 70 ol = = = S RO RO mﬁ > O] =
R |o) #F ®RUO<F M Mo A A= Ki K I Y| ) N L r
RO O O O O Of= ol al O O O Hio ol al O =~ al al O >
. 4 B & 3o N & H B & Oh
z =z & W & 4 & d
i Ki 50 i i




2N
X ZH -
L= B

el

SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24

=

M
2
==
£l
Ol
0y

307 QI2+0| & 4,042 3,616 426
bl 2,021

404
1,617

= M

02 ¢l

S
oY
0
=
11
H
Y

4,042 3,616 426
P E S| 4,042

2,021
404
Al 1,617

[

O
OF
o
>

Hhn X

ZAME THHH =HCH & M AX& 7,500 16,300 A 8,800

2,250
Al 5,250

H

307 21201 A 7,500 16,300 A 8,800

2,250
5,250

= M

02 It HAMAEE 7,500 16,300 A 8,800
7,500

2,250
Al 5,250

O
k>
>
FU
=
£
s
aQ
He
0z
z
P
0

n

I AY 30,000 0 30,000
15,000
Al 15,000

W

LA AEHAAFLSKNEA (D) 30,000 0 30,000
15,000
Al 15,000

W

405 TtatFH S 30,000 0 30,000

15,000
Al 15,000

W

01 A& ESFH SH 30,000 0 30,000

ogaxtg # 30,000
15,000
15,000

= 4

g A 2t 4,608,306 5,230,903 A622,597
1,124,507
377,000
508,261
2,598,538

= MW

SA=sX 2el 1,263,185 1,462,366 A 199,181
57,820
180,000
78,440
946,925

=MW

22 x4 22 404,678 333,502 71,176

101 1Al 296,358 234,902 61,456

04 JI2ZtHZ22 s+ 296,358 234,902 61,456
2240 B+ 91,973




SN ST
ool AM L
SR T A=K 22 (&2 &)
SH-HH . B(SH) - HBAMY - B2 o AF o San H D2
PR 66,800 * 18 * 202 x 33 72,144
oFxs4Y 66,8003 » 18 * 42 * 33| 14,429
o 2tAlY| 5,000& = 18Y = 20 * 33/ 5,400
OF2sH =4 - 22 22X B 91,973
oJlgaz 66,800 * 18 * 202 x 33 72,144
oFxsY 66,800& » 18Y * 42 * 33| 14,429
o 2tAlY| 5,000& * 18Y * 202 * 33| 5,400
OAx23d 22 22X B 112,412
oJlga2 66,8003 = 22¥ x 202 * 33| 88,176
oFxsY 66,800& * 22H * 42 * 33| 17,636
o 2HAH| 5,000& * 229% * 202 * 33| 6,600
201 Bt A | 3,320 3,600 A 280
01 At 22l Yl 1,320 2,640 A 1,320
oz AL A 330,000& * 4CH 1,320
02 332494l 2,000 960 1,040
ozZ &2 EH S22 2,000
206 M = dl 105,000 95,000 10,000
01 = bl 105,000 95,000 10,000
OHEZ Y 600& * 100,000 60,000
Oxg4H ATHE &0l L 5,000& * 4,000= 20,000
OF2eHxyd 22 Mz7 15,000
O4AZ2 2l M7 10,000
Y 2 T4 2e 123,192 112,875 10,317
101 @121l 45,552 40,235 5,317
04 JI2ZtH 22 XNEE 45,552 40,235 5,317
OEF2H HME=&Y 22X BE2=(8s) 45,552
oJlgaz
66,800& * 59 x 7 * 23| « 37,408
oFE4+Y
6,800 * 5% » 1 x 23] * 5,344
o 2HALH|
5,000& * 5% » 7 x 23] * 2,800
201 L2 A Y| 2,640 2,640 0
01 AP 22l Yl 2,640 2,640 0
OJzgs & A3 22 =z
330,000& =* 2,640
401 Al HIL 200 75,000 70,000 5,000
01 Al &bl 75,000 70,000 5,000
OJIZ23tst & oFM3 X422 75,000
A2 x4 2 65,720 85,720 A 20,000
201 Bt A | 4,920 4,920 0




2N

STELE N
ool AM L
el S A=K 2tel (=& J)
SA - BB B () - MM - BES Ol &t o San HmEET
02 =224l 4,920 4,920 0
O23& ZHl |X2el 3,000
OE33d &IIRS 40,000& = 123 480
OH=EX HLelBd MRS
120,000& * 12& 1,440
401 Al HI K 201 I 60,000 80,000 220,000
01 A& HI 60,000 80,000 A 20,000
O3 FHl A 30,000
Oggs AXISAXZY 30,000
405 XtatE SHI 800 800 0
01 AR ESFH S 800 800 0
OA3& &2l #dl 2 400,000& = 2CH 800
2 24 22 77,528 110,063 A 32,535
101 @14 Hl 68,128 60,231 7,897
04 JIZHHZ22XREES 68,128 60,231 7,897
Otz =4 - 22l 22X E= 68,128
=lles 66,8003 * 20 * 10 = 43 53,440
oFF 66,800& * 20 = 22 « 43| 10,688
o ZHAIH| 5,000& * 20 * 10€ « 43l 4,000
201 Let249] 4,950 4,950 0
01 At 22l 4,950 4,950 0
ONz==FHl gz 330,000& * 153l 4,950
206 M= Hl 4,000 4,000 0
01 =8l 4,000 4,000 0
OXz==3tl Mg 7 4,000
301 et a3z 450 450 0
12 JIEtE 43 450 450 0
Oz & Aol B43 45,0008  10A 450
25E el 55,456 49,533 5,923
101 @124 4] 51,096 45,173 5,923
04 JIZHHZ2XNESE S+ 51,096 45,173 5,923
oLz & 22X B 51,096
=Jl2g 66,800& * 10Z * 202 = 33l 40,080
oFFH 66,8003 * 10Y = 4 + 33 8,016
o 2HAlYH| 5,000& = 10¥ * 20& = 33l 3,000
201 et 360 360 0
02 2324l 360 360 0
OgZ &2 #IL3 30,000& = 123 360
206 M= Hl 4,000 4,000 0




o

14

- _ _ RE]
M- o9 (B H) - MEAY - BAS gﬁ‘&i HR=2
01 X2 H| 4,000 4,000 0
oI a2 MHE 2L 4,000
AN sS4 46,338 30,808 15,530
201 2Et2A Y| 2,450 1,920 530
01 AP 2t 2] H| 2,450 1,920 530
oOuUu=g Uso=x=2 82 Mz 1,000
oUug UsFuHF2 A28 2 500
OXZBEHENTPLY 500
O&OIANERE Z2LAHES 230
OEAN=K 2RANUES 220
202 044 3,888 3,888 0
01 2L Y| 3,888 3,888 0]
OsX&e gRF4
81,000 » 29 = 22 % 123] 3,888
206 24 20,000 15,000 5,000
01 X2 bl 20,000 15,000 5,000
OUR UsuF) 85 2¢ 20,000
401 AlEHIZL 201 Y| 20,000 10,000 10,000
01 A& H| 20,000 10,000 10,000
OJI= fdls HMAH MY 20,000
SNUHAEZR0 29 20,294 18,452 1,842
= 10,147
& 3,044
Al 7,103
101 Q121 H] 20,204 18,362 1,842
= 10,102
o=t 3,030
Al 7,072
04 JI2ZtHIZ22NEE S 20,204 18,362 1,842
=MEf 22|l o1 HAHI (1Y) 19,614
= 9,807
o= 2,941
Al 6,866
O=Me2ele a0l 290
= 145
=) 44
Al 101
Oz=mMEj 220 =32 300
=2 150
& 45
Al 105
201 et 9| 90 90 0
45




FM: 53
X ZH: OlA
o Tt o-g

=N

el

t
ed 2
i
2
2

el (Sl & &)

SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24

=

M
2
==
£l
Ol
0y

Al 31

01 AFR2t2lHl 90 90 0

Oz=dEf2ee nssEd 90
45
14
31

= W

EHEH D R-700 &t =N 4,950 4,950 0

| 4,950 4,950 0

< | 4,950 4,950 0
Odtaz! el ZHYXz 330,000& * 153l 4,950

SANE =24 360,000 260,000 100,000

180,000
54,000
126,000

= N

401 AIEHIZ 2 I 360,000 260,000 100,000

180,000
54,000
126,000

= N

01 A& HI 357,120 258,020 99, 100

OMgstd= ZH(1HA) 198,560
99,280
29,784
69,496
O=M/I= Z4(1HA) 99,100
49,550
14,865
34,685
Ostns= 24 (1) 59,460
29,730
8,919
20,811
03 Al S HHI 2,880 1,980 900

O=sMHMIs &d R0 900
450

135
315
540
270

81
189
S sl 1,440
720
216
504

= N =z M4

=z N

O O

z 1o

o EJ

ror >

o

i i

N

e 10
o
o

>N >N

= N

Hy

N
o
0x
il
o

1,800 426,520 N424,720

I

[he}
2
e
L
Mo
02
=

1,800 0 1,800




FM s
X ZH: O
o Tt

2
Ehel: SAI=sX

SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24

=

M
2
==
£l
Ol
0y

S22l 1,800 0 1,800

OgXd =8 =2 ofAxd &IIRS
150,000& = 120 & 1,800

AHALER S &0l & & 39,413 24,943 14,470
156,765
,824
11,824

= MW

101 1Al 39,233 24,943 14,290
15,693
770
11,770

= W

04 JIZtHZ22 S+ 39,233 24,943 14,290
OAAIEH S Z ol e el 241 (3Y) 38,633
15,453

,590
11,590
OMAEEZ S T2 600
240

180
180

=z N H

= N

201 ¢er24| 180 0 180
72
54

54

e

= N H

01 AFR2t2ltl 180 0 180
O&AER S E 02 S W=HI 180
72

54
54

=z M H

0z
ok
[
4>
o
™
Al

1,250 5,000 A 3,750
625
187
438

= N H

401 AIEHI L 2 CHYI 1,250 5,000 N 3,750
625
187
438

= M W

01 Al& I 1,250 5,000 ~3,750
OMEBA +2X2 AAALE 54 1,250
625

187
438

= M W

OIMHXMZ2EE(ZD) 62,566 0 62,566
31,283

9,385
21,898

= N W

401 AIEHIZ 2 CHYI 62,566 0 62,566




2N
X ZH -
L= B

el

o

t
ed 2
i
2
2

el

SN P SA(EN) - MBAY - BES

Off &t 24

=

i
2

= Hn

31,283
9,385
21,898

01 A& HI

OOl X X =& (4ha)

03 Al 2 THHI
O0IMIHXNZ =

= N H

= n W

62,006
62,006
31,003
9,301
1,702
560
560

280
84
196

2

62,006

560

= Hn

903,537
529,954
118,994
254,589

1,363,190

N 459,653

= 0 W

279,733

175,000
37,500
67,233

250,715

29,018

= MW

450
314
68
68

450

01 At 2t 2l bl

OAgrg &3 dogid 4

% 0dHl

150,000 * 3H

= MW

450

450
314
68
68

450

308 NHXIEHMS0I™

29,733

29,018

07 X SHH2AES S

OAMEMNY RE=

29,733
29,733

29,018

401 AIEBIZ S CHYI

=z N H

249,550
174,686
37,432
37,432

249,550

01 A& HI

OAZ A S (10HA)

02 2feldl
OAegdald Zeltl

= 0N W

Mo

242,550
242,550
169,786
36,382
36,382
5,200
5,200

3,640
780

242,550

5,200




2N
X ZH -
L= B

el

VL
v
=]

gu
y
J
o

09 OfF
v [ o0x
0!

0

0x
o
>
o
HT
]
1]

el (Sl & &)

SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24

=

M
2
==
£l
Ol
0y

Al 780
03 Al 2 THHI 1,800 1,800 0

OAMeEHA AL 204 1,800
1,260

270
270

Z W

TEANY =& 286,774 422,048 N 135,274
148,758
41,405
96,611

= W

201

e
s
Mo
02
o

5,000 6,000 A 1,000
2,553

734
1,713

= W

01 A

=

O
B 40
0

=

5,000 6,000 A 1,000

5,000
2,553

734
1,713

]
>

1%
0
=3
0°
>
fu

= 0 W

401 AIEHIZ 2 I 50,370 128,522 NT78,152
28,050

6,696
15,624

= N H

01 A& HI 24,000 97,372 AT3,372
OXZ ALY &2l (67ha) 24,000

12,254
3,524
8,222

02 2teltl 24,000 28,000 A 4,000
OZXE ALY 2t2ldl(67ha) 24,000
14,400
2,880
6,720
2,370 3,150 AT80
Sl 2,370
1,396
292
682

= HmnH

= 0N W

03 A

P
it
o
=

o
=
1)

O

= Hn A

402 212t X201 & 231,404 287,526 N56,122

118,155
33,975
79,274

= N H

-

02 (It 2AILE X (01 ETHR) 231,404 287,526 A56,122
OZX g Atel(67ha) 231,404

118,155
33,975
79,274

= M W




2N
X ZH -
L= B

el

u =
U
=1

gu
y
J
o

09 OfF
v [ o0x
0!

0

0x
o
>
o
HT
]
1]

el (Sl & &)

SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24

=

M
2
==
£l
Ol
0y

=
o
0F
%
Ofh

W] 25,335 11,995 13,340

13,130
3,660
8,545

= N H

201 ¢er24| 9,200 900 8,300
4,768
1,329
3,103

= N H

01 AF2 22l bl 6,800 900 5,900
Oz X2 6,800

3,524
982

2,294

24 2,400 0 2,400

HESMIE 7 H 2,400

1,244

347
809

= N H

= M W

206 M= Hl 900 1,800 A 900
466
130
304

= M W

01 = dl 900 1,800 A 900
O Mt TH = & 900
466

130
304

=z N W

401 AIEBIZ 2THEI 15,235 9,295 5,940
7,896
2,201
5,138

= H W

=Kl 15,235 7,795 7,440
OarzlEali s LM ALY (125ha) 15,235

7,896
2,201
5,138

0

= W

MEHSHAEHT XY 156,200 27,600 A12,400
7,600
2,280
5,320

Z W

402 RI2HX=01 M 156,200 27,600 A 12,400
7,600
2,280
5,320

Z W

15,200 27,600 A 12,400
NS 15,200
7,600

L e
°
o
=
rio

H




<

n0

Kio

Hl w

A7,000

A7,000

A6,924

ATB

A 27,000

A 27,000

A 27,000

A 334

A 334

N334

3,966

H3r
Wikd
RIS

21,000

21,000

20,774

226

141,750

141,750

141,750

1,334

1,334

1,334

61,386

Off &t 24

2,280
5,320
14,000

4

9,800
2,100
2,100

14,000

mr

H

Al

9,800
2,100
2,100
13,850
13,850

rr

H

Al

fir

9,695

2,077
2,078

Al

160

150

105

i

23

22
114,750
89,250

I}

i

H

7,650
17,850
114,750
89,250

Al

rr

H

7,650
17,850
114,750
114,750
89,250

Al

fir

7,650
17,850

Al

1,000

300
700
1,000

H

300
700
1,000
1,000

H

Al

300
700
65,352
32,676

H

fir

H

9,803
22,873

Al

o

=
8]
KH

a0

0

401 AIEHIZ 2 I

01 A& HI

03 Al 2 HHI

oH

ur
<
al

Kk

.

~J

Uk

=
D

A=01H

3

~J
ol

402

S}l
Q|E
ur

ol

Kk

-

~J

Uk

=
D

R

A20ld

)

&

EAFZ 2 X (01 & TH

=

~J

oJ

7
K

.

o)

il

]

<]
20

0t

<

ol

-,

<0
R0
0J
10
ol

0
Sy

B0

0
<J




2N

STELE N
a9 FMY L
S MM ES2e (&)
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
101 14 Hl 62,052 53,916 8,136
= 31,026
< 9,308
Al 21,718
04 JIZHHZ2XREES 62,052 53,916 8,136
Ogdls LM (3H) 62,052
= 31,026
= 9,308
Al 21,718
201 Let24d] 1,300 7,470 26,170
= 650
< 195
Al 455
01 At 22l 1,300 6,270 24,970
Ogois & XX 1,300
= 650
< 195
Al 455
401 A& HI R 201 I 2,000 0 2,000
= 1,000
< 300
Al 700
03 AlE 2 THHI 2,000 0 2,000
Ogdis HELHME Sl 2,000
= 1,000
< 300
Al 700
ARG E I ZEE RS (X2) 2,310 2,310 0
= 1,185
< 346
Al 809
405 RHoHE S HI 2,310 2,310 0
= 1,185
< 346
Al 809
01 et EFSFHSHI 2,310 2,310 0
O e I H &bl 2,310
= 1,185
< 346
Al 809
AbQEAr MAEE 2ol X# 3,000 1,000 2,000
= 1,200
< 540
Al 1,260
402 2I2H X201 M 3,000 1,000 2,000
= 1,200
< 540




AN sEMZ D
ool AM L
S MM ES2e (&)
SA - BB B () - MM - BES Ol &t o San HmEET
Al 1,260
02 U EALEZ(0IETHR) 3,000 1,000 2,000
OArQAr MATIE 20l (541) 3,000
= 1,200
< 540
Al 1,260
ME=FFIEX 80,000 80,000 0
= 40,000
< 12,000
Al 28,000
402 RI2HXt20l M 80,000 80,000 0
= 40,000
< 12,000
Al 28,000
02 2IZt 2 AL EZ (OIS ) 80,000 80,000 0
ORI =1 = e N 80,000
= 40,000
< 12,000
Al 28,000
TS A YA S TH B 2t el 16,083 0 16,083
= 11,385
< 1,410
Al 3,288
402 RI2FX=01 M 16,083 0 16,083
= 11,385
< 1,410
Al 3,288
02 QI EAILSEZ (OIS ) 16,083 0 16,083
OE2MEH X&(424) 1,633
= 1,270
= 109
Al 254
sIJ12dlg XA 14,450
= 10,115
= 1,301
Al 3,034
MHBSMH A= 931,572 1,078,570 A 146,998
= 319,317
s 197,000
< 121,325
Al 293,930
=t RIIAME F&A 507,336 660,654 A 153,318
= 253,668
< 76,100
Al 177,568
202 Odl 1,000 1,000 0
= 500
< 150




09 OfF
v [ o0x

g =
o
[

X
0z

ed 2f
=

A=

o
02 °
b ton

J

SN P SA(EN) - MBAY - BES

=
i

2

350

01 SLHOYI

CESIE-PI=E S

= W

1,000

1,000
500
150
350

1,000

401 AIEHIZ 2 CHYI

=z N H

448,388
224,194

67,258
156,936

659,654

A 211,266

01 Al&H
OFM=IRI| ALY (30ha)

OZX& X IR I (264ha)

o
o
oY
o
=

O
0x

< XH
Ah

Jr#I| Zeld

>

OZ8XItFI| eyl

03 A2 2 THHI
OFM=I11I| 2UHI

OZ&XItFI 2yl

= MW

= N H

= M W

= W

= W

= N H

411,888

39,160
19,580
5,874
13,706
372,728
186,364
55,909
130,455
35,000
5,000
2,500
750
1,750
30,000
156,000
4,500
10,500

1,500
500
250

75
175

1,000
500
160
350

622,254

35,000

2,400

210,366

A 900

402 QIZ2tXt=01 &

= N H

57,948
28,974

8,692
20,282

57,948

03 212t Er AL HI

O£Jt31J| thelZ H(33ha)

= N H

57,948
57,948

28,974
8,692
20,282

57,948

FXI 2k el

5,832

5,832




09 OfF
v [ o0x

g =
o
[

X
0z

ed 2f
=

A=

o
02 °
b ton

J

SN P SA(EN) - MBAY - BES

=

i
2

202 Oddl

5,832

5,832

01 =LHOI I

81,000& * 2 * 22

OdMXNEZ (M ME R =)=

81,000& = 28 * 2

ol
=

=
&l

5,832

2,592

3,240

5,832

= N W

14,000
6,000
2,400
5,600

28,000

A 14,000

402 RIZ2tXt=01

= W

14,000
6,000
2,400
5,600

28,000

A 14,000

(Ol TH&)

2= (50)

= W

14,000

14,000
6,000
2,400
5,600

28,000

A 14,000

= MW

9,937
4,968
1,491
3,478

15,200

N5,263

401 AIEHIZ 2 I

= MW

9,937
4,968
1,491
3,478

15,200

N5,263

01 A& dl

OudZ g A=

%t 4 (500ha)

= N H

9,937

9,937

4,968
1,491
3,478

15,200

A5,263

0o

4

= N

21,370
14,870
1,950
4,550

17,646

3,724

401 AIEHIZ =2 CHYI

=z HnH

21,370
14,870
1,950
4,550

17,646

3,724

O & 8B4 (5km)

= N

21,370
21,370

14,870
1,950
4,550

17,646

3,724

0o

[
sl
[
{0

&Y

16,372
11,460

16,373

A1




FAN: sEMED
a9 FMY L
Sl MUY HHRS (S &2)
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
< 1,473
Al 3,439
101 @144 dl 16,372 16,373 A
s 11,460
< 1,473
Al 3,439
04 JIZHHZ22XEE S 16,372 16,373 A
Yool 1A (3Y) 16,372
s 11,460
< 1,473
Al 3,439
SSAEINRIIFA 107,912 99,034 8,878
= 54,681
< 15,969
Al 37,262
101 @14l 100,534 90,656 9,878
= 50,267
< 15,080
Al 35,187
04 JI2ZtHZ22HEE = 100,534 90,656 9,878
O/ HIOIQOHA =& S 21 H4H(4E) 78,854
= 39,427
< 11,828
Al 27,599
OMSIHAZTALH(1Y) 21,680
= 10,840
< 3,252
Al 7,588
201 Let24E] 3,150 3,950 A 800
= 2,300
< 255
Al 595
01 At 2teltl 1,450 1,450 0
QU HHIOIQIHA =T NEEH(49) 1,000
= 1,000
O THAZAMHE NEESH (1Y) 450
2 450
02 2324l 1,700 2,500 A 800
ORd=E 22 A= 700
= 350
< 105
Al 245
OJIAZHl *XH 1,000
= 500
= 150
Al 350
206 M= Hl 4,228 4,428 A 200
= 2,114




2N
X ZH -
L= B

el

09 OfF
v [ o0x

g =
o
[

X
0z

ed 2f
=

A=

o
02 °
b ton

J

SN P SA(EN) - MBAY - BES

Off &t 24

=

i
2

634
1,480

01 M= dl

OLZHOIL0 A =& S THZHI

= N W

= MW

4,228
3,628
1,814
544
1,270
600
300
90
210

4,428

A 200

= N

224,641
157,249
20,217
47,175

223,049

1,592

= N

1,500
1,050
135
315

1,000

500

01 At 22l bl

og=A2el

0H

H0
0 08

ﬁ [y
]
fal]
10
3
==

O
0o
H

= N

ol IR

1,000

1,000
700
90
210

500
500

350
45
105

1,000

500

401 AIEHIZ 2 THHI

= N

223,141
156,199
20,082
46,860

221,049

2,002

Ogzd& Zell

=]
=
Cod 20

= N[ =

el NET

215,141
215,141
150,599
19,362
45,180
6,000
6,000
4,200
540
1,260
2,000
2,000
1,400
180

420

215,049

6,000

92

2,000




A sELME DY
a9 FMY L
Sl MEIYMATE CEEEED
- _ _ RE]
SA BB (3H) - NRAY - B Ol At o ﬁ}lgﬁ HRE2
INESES;| 19,172 12,782 6,390
Fag 13,421
& 1,725
Al 4,026
401 Al HIZ 201 Y| 19,172 12,782 6,390
g 13,421
= 1,725
Al 4,026
01 Al&H| 19,172 12,782 6,390
OAT AFM & H (2km) 19,172
Fag 13,421
=} 1,725
Al 4,026
2K HFAIAHE XS 5,000 0 5,000
401 AlEHIZ 201 Y| 5,000 0 5,000
01 Al&H| 5,000 0 5,000
ONtE AL (282 ) H & & 4H (200ha) 5,000
A2 EHX =23 1,079,526 1,010,364 69, 162
= 174,916
& 176,752
Al 727,858
M2 235 642,239 590, 455 51,784
& 98,040
Al 544 199
101 Q124 H| 515,020 452,936 62,084
& 66,330
Al 448,690
04 JI2ZtHIZ22NEE S 515,020 452,936 62,084
ONtE2ga 2 A 66,800 * 40 * 110¢ 293,920
OF AR A22ZAIK BRI (229) 221,100
& 66,330
Al 154,770
201 Bt 14,660 14,660 0
01 AP 22| H| 10,000 10,000 0
ONENS=EE HH 10,000
02 2324 4,660 4,660 0
Ot 21 2ZHAl Jt0Ie 8123
10,000 = 84 ~ 12€ 960
ORH=2 THE I =22 (5504) 700
O2&I KX 2el 50,000& = 10CH 500
ORI XE S 2l 500,000& * 5CH 2,500
203 &2 =&XH| 1,000 1,000 0
03 AIZH =& 25 X H| 1,000 1,000 0




PN sEMEHD
M O
L= B

o]
[s=0y =}
oo AEEgX

SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24

=

M
2
==
£l
Ol
0y

oI =a 1,000

301 2ELE A= 18,200 18,200 0

5,160
Al 13,040

H

12 IIEtE2 4= 18,200 1,000 17,200

SANBA3 200,000& =+ 5A 1,000
Ovs# dengdas XA (18Y) 7,200
2,160
Al 5,040
OXMEH A20LEEs XA BGHEH) 10,000
3,000
Al 7,000

H

n

308 A+X| &t

>
ra
>

IS0

>

90,359 85,859 4,500

25,650
Al 64,709

t

07 X HH2L2ES = 90,359 85,859 4,500

Odt=0lg &Il Xt 85,500
25,650
59,850
4,859

= M

O
[Pa
MHa
[Pl
to
e
i
EJ
H0
He
0!
S

405 TtatFH S 3,000 17,800 A 14,800

900
2,100

= H

FSHl 3,000 17,800 214,800
HgsE E8 7Y 3,000

900
2,100

= H

MEXZ0H SN 402,521 382,602 19,919
161,009
72,454
169,058

= M W

101 1Al 387,762 367,843 19,919

165,105
69,797
162,860

= W

2AsEF 387,762 367,843 19,919
Odtsd2Z0eg 23t (35%) 350,700
140,280
63,126
147,294
OMEd2uY Mot 2E82(35%) 23,062
9,225
4,151
9,686
OaESZX EAME 22=(35Y) 14,000
5,600
2,520

Z W

= Hn

Mn o




o o o o o o — — — o
< [<o] (<] (o]
10 N N N
A0 o = - =
o < < < <
El
E=]
D o D o o o N~ N~ N~ o
Y] o [Ye) o o o o Al (V] [e]
N~ o [ o o o [Ye) [ep] [ep] —
s o 2, = = 5 @ o 0 <
H3r
m<l
RS
(e») D < N~ O o o O O O D D < N~ 00 o O O O o O O O o o O o O (<o) N <t W0 (<o) M~ A N~ (<o) © O AN O O M~LWw o O Al
O n O U o™ o o O O < [Ye) 0 O O W o O O O o O O O o o O O O © O v N O AN M o (o] D NN O — N~ S A O o O Al
O~ 0~ |8 X - N N =-FT—SO00q|0 S0N|E &S0V KNS [0 ONHH|C © O ® DT & — o
aor
<
=)
< mu= W= mu= mu= MW= W= MW= MW= muW= = m W
or
0
) _
. 5 —_
D N )
< a * al
I i i 20 20 _mm
= ~ R0 70
) ok ok w " O
— " " 80 <t B0 N
= b b 0t i 0t 2 5
ol o U] oK mﬂ ok oK m_m
—_ L] L] ©
oF — - - = i — - = i — - = o
o D o KO o KO t D o D + D T D ol
30 oom 30 30 B0 RO 30 TR d
s O EIR o0 IN = O 04 I = 0K Ao I
Rl 3 o M = 3 M < = 3 o g4 5
R0 ol < O o O 10 ol f O o] il < O O )
: > 5 | = > S Rl P P N
3 S T SY TH « 139
I+ <l <




PN sEMEHD
[e)

a9 FMY L
CHe|: A= SR CHE 25 (2 &HH)
. _ = SfE|
SA BB (3H) - NRAY - B Ol At o ﬁ}lgﬁ HRE2
Al 1,218
01 2L I 2,900 4,180 N 1,280
Ottt 2 =X H| 2,900
= 1,160
= 522
Al 1,218
MEXSHA & L 2H(A42) 7,800 7,800 0
= 3,120
=} 1,404
Al 3,276
201 et | 7,800 7,800 0
= 3,120
= 1,404
Al 3,276
02 232 4| 7,800 7,800 0
OAEQA X 22IAIAE EAH|I(60CH) 7,800
= 3,120
< 1,404
Al 3,276
A S FAIA 22 430,486 316,413 114,073
2 42,500
= 12,750
Al 375,236
ANAssae 29 22 345,486 316,413 29,073
101 124 H| 51,970 41,137 10,833
04 JI2ZtHIZ22NEES 51,970 41,137 10,833
OXsee 2e 22X B4 51,970
SR 66,800 * 2% x 230 30,728
oFS 4G 66,800 x 2 x 48Y 6,413
o 2HAIH| 5,0008 » 2% * 230< 2,300
os2d22ag
100,200 * 22 x 22 « 11& 4,409
o HAEFIHHI 500,000 * 2¥ * 23| 2,000
c4llBE = 47,072,000 * 13% 6,120
2Bt A H| 228,430 180, 840 47,590
f2 22yl 78,830 43,840 34,990
OAFR 22| ] 22,840
odEgs(sSY)olgaz 50,000& » 1204 & 600
cIIEZEFH T 120,000& = 1200 & 1,440
oEdz HH| &HH|l Xt 660,000 * 63| 3,960
o=ZR A YX= 4,000
oS &) 524 MAes &H Xz
600,000& * 53| 3,000
o LD|dER 50,000 * 20H = 12J0H€ 1,200




2AN: s
ool AM L
el MEEYALDE (el @2)
SH-HH . B(SH) - HBAMY - B2 o AF o San H D2
ocdXNIAR G 60,000 » 2 x g2 7,440
o ROIAHIAIAE S X2
100,000& * 128 1,200
OA&AAZ2HOl XAl AE S22
200,000& = 12& 2,400
O&I|Iotd &AL ST 420,000& * 12& 5,040
O2s=Xel fs+r2 1,100,000& = 12& 13,200
OMIA A2EE 2¢ 100,000& = 12& 1,200
OBaEH A2F F2¢ 1,700,000& = 12& 20,400
OAXadIxE =24 2 2,500& = 500& 1,250
OAXaHIXNE BE ¢ 250,000 = 50% 12,500
02 =294l 149,600 137,000 12,600
O3323Z4l 149,600
olMIIR=2 6,300,000& * 12& 75,600
oML ERE 2,400,000 = 12& 28,800
oclGEX HEE 600,000& = 50 A 3,000
ocEAMNEELZ(XNSXE) 50,0008 * 23] 100
o Xt E7 Sl 350,000& = 123 4,200
o JtAAZH| 1,750,000 * 123 21,000
oAl 2% XYl 1,200,000& * 123] 14,400
c1EXE ®Albl 300,000& * 53] 1,500
o M & &Yl %2t 1,000,000& = 13] 1,000
202 04| 1,296 1,296 0
01 2LHOI I 1,296 1,296 0
Osgzg @ YREN
81,000& » 2% x 22 x 43| 1,296
206 TH 2 HI 8,750 28,900 A 20,150
01 X2 Hl 8,750 28,900 N 20,150
O=S&E) Hee MR (de2s)
15,000& = 50%& 750
OAEE HE=> NI L 1,000,000& * 83 8,000
401 Al HI 2L 2 0HHI 36,000 52,400 AN 16,400
01 A& HI 36,000 52,400 AN 16,400
OHAUW ¥ S&2 ot EA Y| 6,000
OF5dd AN&EEs SANEF=SA
5,000,000& * 24! 10,000
OJ2E OFAEY(2Xl) X L MWES 20,000
XH&HF S HI 19,040 11,840 7,200
&Y EEFHSHI 19,040 11,840 7,200
Onagz HED WA 600,000& * 7CH 4,200
OdaE TV A 450,000& = 504 2,250
OxaZ I3 8IS WAl 400,000& = 1504 6,000




PN sEMEHD
(]

HE: oo BME U
SR MEFAAL 2L (&)
SA - BB B () - MM - BES Ol &t o San HmEET
OXAE FIIZE (1001850 8)
150,000 * 7K 1,050
OFSPIRSES = 330,000& =« 7CH 2,310
ONEIl ¢ 2,000
O&AJ 7Y 150,000 * 6CH 900
Ooul=27 +¢ 330
AAHAZLE SSTHUHS A 85,000 0 85,000
= 42,500
= 12,750
Al 29,750
401 AIEHI L 201 85,000 85,000
= 42,500
= 12,750
Al 29,750
01 A& Hl 85,000 85,000
Ot s S THoH AFE &I & 85,000
= 42,500
= 12,750
Al 29,750
HE2HZHI( ) 209,742 N 18,122
orsE 2 HHI( ) 164,258 N 18,942
ol 2A| 164,258 A 18,942
101 14 Hl 164,258 A 18,942
03 RIAHAZZNHE =+ 164,258 A 18,942
Osggae 22X B 134,738
S == 53,056
6= 1,322,430& » 1H » 128 15,870
-0 = 1,403,600% * 1¥ * 123 16,844
245 = 1,695,150& » 1H 128 20,342
o033 53,056,000& * 1/12 * 400% 17,686
oS 50,000& = 3H » 123 1,800
oXHIHSE 100,000& = 3H = 12& 3,600
ofgxd 40,000& * 3Y =+ 128 1,440
o ZAUGAH| 120,000& » 3% = 12& 4,320
o JHH 2 X4l 110,000& = 3H = 123 3,960
oA 70,0003 = 3¥ » 12& 2,520
o ZF Il
53,056,000 = 1/12 = 60% * 23] 5,306
cltReSsg+Y 92,080 x 3FH » 18¥ 4,973
o A2l =G 6,221
15,840 = 198 * 10AI2 ~ 128 1,901
16,6103 = 1% = 10Al2t = 128 1,994
19,380& = 1% = 10AI2t = 128 2,326




2N
X ZH -
L= B

el

1o 02 O
J¥ 0x oX

Eh
SYA (sZ D)
SYHI (5FLYD)

SA BB O () - NRAY - HES 0l &+ o4 il
osdg 138,220& » 3 * 6 * 123 29,856
OsttReE 22X B+ 29,520
oJl2z(6es) 1,310, 1402 » 1H » 128 15,722
SRS = 1,310, 140& » 1H * 400% 5,241
oXHTHSE 100,000& = 1H = 12& 1,200
o MG AH| 120,000& = 1H = 123 1,440
oA+ 100,000& = 1H » 12& 1,200
o JHH 2 &8I 30,000 = 1% = 12& 360
cXRag 70,0004 = 1H » 123 840
cIIEY 40,000& * 1€ * 123 480
o dEFIH| 1,310, 140& » 1F * 120% 1,573
cHXR=SFIN=E 81,2803 » 1H » 18Y 1,464
|23 bl 45,484 44,664 820
JI23l 45,484 44,664 820
201 L2l 33,816 33,816 0
01 At 22|l 29,856 29,856 0
ORNEY =3l 4,200
oc=&J|E 250,000& = 12& 3,000
oXHF A 100,000& * 12& 1,200
OMREE FL(SMA, 21FS) 3,600
oc=&8J|& 200,000& = 12& 2,400
oltHF 2 100,000& = 12& 1,200
O#HFANRII 428 ¢ 6,600
oz=&J|E 300,000& = 504 = 23l 3,000
ocsdRE 300,000& = 104 = 23l 600
o FMAE 300,000& = 104 = 23l 600
o=Xl&e| 300,000& * 20H = 23| 1,200
ol dY 300,000& = 20H = 23| 1,200
O= &l 15,456
ocs3|= 8,000& * 23Y x 7 » 12& 15,456
02 =224l 3,960 3,960 0
ORERS 300,000& = 12& 3,600
OOtgE:2e dMlg 30,000& = 12& 360
202 o4l 7,468 6,648 820
01 = LH o4 4l 2,500 1,680 820
OHla22 2t i 2,500
02 AN 4,968 4,968 0
OFJAMEES NI A0
138,000& = 3H = 123 4,968
203 YR F&H| 4,200 4,200 0
04 EANSIHRF=EHI 4,200 4,200 0




SM: SEMED
M HHSHAH (SHAYD
el Jl= A
SA - ZE-B(EN) - NRAY - B S il &t o il
| | | ORNRHLLFA 350,0008 * 128 4,200
Nees(s3aan) 56,000 56,000
HEAHHK = 50,000 50,000
WEHH K= 50,000 50,000
702 0|12 HES 50,000 50,000
01 J12&8&3 50,000 50,000
OsggrII2 HE 50,000
SHXNE 6,000 6,000
RSN 6,000 6,000
802 Btat = J| Et 6,000 6,000

03 ALd=S 6,000 6,000
CH Al &

Mg EdH =3 6,000




